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SIX WAYS 

RASSEGNA CHITARRISTICA INTERNAZIONALE

KAZUHITO YAMASHITA QUARTET (Giappone)
Kazuhito Yamashita è uno dei chitarristi contemporanei più rappresentativi a livello mondiale. Ha cominciato a studiare la chitarra all'età di otto anni. Nel 1972 ha vinto il Kyushu Guitar Competition. Quattro anni più tardi, gli è stato conferito il Primo Premio all’All Japan Guitar Competition. Nel 1977, ha vinto tre importanti concorsi internazionali: il Ramirez in Spagna, l'Alessandria in Italia e il Paris Radio France Competition. Nel 1978, Yamashita ha fatto il suo debutto in Giappone e, l'anno successivo, ha viaggiato in Europa. Poco più che ventenne ha tenuto concerti in Canada, negli Stati Uniti, in Gran Bretagna e a Vienna. Ha tenuto recital solistici nelle sale da concerto di tutto il mondo e si è esibito con moltissime orchestre e direttori d'orchestra in Europa, Nord America e Asia. Nel 1989, la Casals Hall di Tokyo, considerata una delle sale più belle del mondo, ha presentato il programma: The World of Kazuhito Yamashita: sette concerti in 12 mesi. In aggiunta alle esibizioni da solista, Kazuhito Yamashita ha suonato anche in duo, con gruppi di musica da camera, orchestre e artisti di fama internazionale, come Leonard Slatkin, la London Philharmonic Orchestra, Rafael Frühbeck De Burgos, Antoni Ros Marbà, Garcia Navarro, Pedro Halffter, Hiroyuki Iwaki, la NHK Symphony Orchestra, la Los Angeles Chamber Orchestra, Orquesta de la RTVE. Il Quartetto è composto da Kazuhito, Koyumi, Terukaku, e Kanahi Yamashita.
PROGRAMMA PER SIX WAYS 2010: KASANE
Il Quartetto guarda al risorgimento della quintessenza di un’antica tradizione musicale, rievocando un periodo florido per Europa e Giappone, quando questo genere musicale era conosciuto e apprezzato; la sua eco si sente ancora nel romanzo classico dell’XI° secolo "Il racconto di Genji". 
"Kasane" è il principale repertorio del Quartetto, rievocativo della musica antica: quattro chitarre multi-layer con variazione dei colori tonali, rappresentano i vari strumenti a corde pizzicate del vecchio Giappone. 
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